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1. Hoxaszatu na je ckym M : — — ~= + — = 1, a,b,c € R* mospm y
a b c

npocropy E3. (Kako ce 30Be mata nospm? HalpTaTh meHy CIHKY.)
2. Hata je moBpIm
z(u,v) = (2ucos v, 2usinv, u?),

raejeu > O0uwv e (0,2m).
(a) Uzpauynatu ['aycoBy, cpemy U rI1aBHE KPUBHUHE 1ATE TIOBPIITH.
(6) Uzpauynatu yrao usmely kpuBux v + v = 3 u u — v = 1 Ha MOBpIIH.
3. Heka je a : [0,]] — R3 perymapHa mpupoaHo mapaMeTpu3oBaHa KpHBA,

s mpupoaau napamertap u (1, N, B) ®peHeos pernep kpuse <. JlaTa je mOBpII &
mapaMeTpU3aIijoM

z(s,v) = a(s) +r(N(s)cosv + B(s)sinv),
(s,v) €10,1] x [0,27], r = const > 0. VicnutaTy Aa I je 1aTa MOBPII paBHA.

4. Hahu rnaBHe kpuBe EHenepoBe noBpiim

U3 3

x(u,v) = (u— B + uv?, v — % + v, u? — v?).



